

Отчет классного руководителя 7 класса Селифонкиной И.Н.

за 2022-2023 уч.г.

В этом учебном году в 7 классе списочный состав 16 человек: 15 мальчиков и 1 девочка. Четыре мальчика на домашнем обучении. Социальный статус: под опекой - 1, сироты - 0, имеют инвалидность - 13.

Ученики 7 класса находятся на стадии формирования классного коллектива и актива класса, так как в 7 классе 12 человек, 1 пришел в этом году, 1 выбыл.

Регулировать и распределять дела в классе классному руководителю не легко, так как еще не все ребята могут самостоятельно выполнять классные дела, распределять между собой задания, но очень стараются быть самостоятельными. Работоспособность класса средняя. Дети проявляют активность в общественной жизни школы и класса. Атмосфера в классе ровная, конфликтные ситуации возникают редко, почти в любом конфликте учащиеся могут разобраться самостоятельно. В коллективе продолжилась традиция с начальной школы поздравлять друг друга с днем рождения.

Класс имеет средний творческий потенциал. Основной вид деятельности – учеба. Успеваемость в классе – средняя. Общий уровень дисциплины в классе – удовлетворительный. Дети порой отвлекаются во время учебных занятий на посторонние дела. На занятия ребята, как правило, не опаздывают, стараются приходить вовремя.

Есть необходимость увлекать детей, готовить индивидуальные и групповые задания и поручения.

Пропуски уроков присутствуют, но в основном они по уважительной причине. Отношения между учащимися можно назвать дружелюбными и доверительными. Их мнения во многом совпадают. В классе прослеживается соперничество, они стараются казаться лучше всех.

Трудовая деятельность в классе активная. Почти все учащиеся умеют самостоятельно распределять обязанности. Мероприятия в классе проходят на высоком уровне, дети с удовольствием готовятся к ним. Каждый старается участвовать во всех мероприятиях, классных, общешкольных и принимают активное участие в подготовке. Ответственным учащимся поручаются наиболее сложные дела, т.е. дела распределяются с учетом индивидуальных особенностей учащихся.

Каждый из учащихся комфортно чувствует себя в классе. Серьезных конфликтных ситуаций между учащимися не наблюдалось. Дети очень общительны и заинтересованы в общении с другими классами. У них общие интересы.

Учащиеся 7 класса очень хорошо относятся к окружающим: и к педагогам, и к другим детям. Они всегда приветствуют учителей и друг друга. Культура поведения и общения учащихся соответствует школьному режиму.

Каждый обучающийся 7 класса – это личность. Можно отметить, что в классе нет ярко выраженного лидера, это влияет на сплоченность ребят, у них практически все разногласия решаются путем диалога, иногда бурного, но в большинстве случаев, мирного.

Не все родители оказывают помощь классному руководителю в воспитании детей, со многими приходится вести разъяснительные беседы, привлекать их внимание к проблемам собственного ребенка.

Воспитательная работа велась по следующим направлениям:

ТРУДОВОЕ ВОСПИТАНИЕ

Дежурство по школе, столовой.

Принятие участия в общешкольных субботниках.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Проведение Уроков Мужества.

Проведение бесед, классных часов на патриотическую тему.

Проведение и посещение мероприятий, направленных на формирование патриотизма.

НРАВСТВЕННОСТЬ И ДУХОВНОЕ ВОСПИТАНИЕ

Проведение классных часов о моральном облике и достоинстве россиянина.

Проведение классных часов и дискуссий о нравственности, духовном облике современного человека.

Проведение классных часов об общечеловеческих ценностях.

ЭСТЕТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Посещение библиотек села, кинозала, спорткомплекса и бассейна.

Просмотр концертов.

Беседы о этике поведения.

ФИЗИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Проведение классных часов о здоровом образе жизни, о вреде курения, употребления наркотических средств, алкоголя. Участие в проведении Дней Здоровья, спортивных соревнованиях, олимпиадах.

Проведение бесед о правильном отношении к своему здоровью.

Велась работа с родителями.

Прошло 4 родительских собрания в очном формате, 2 в онлайн-формате.

На собраниях рассматривались следующие вопросы:

1. Учебный труд подростка. Помощь родителей в учебе.
2. Воспитание основ безопасности и ЗОЖ, соблюдение ПДД.
3. Учимся предотвращать и разрешать конфликты, профилактика суицидальных рисков.
4. «Ребенок учится тому, что видит у себя дома». Роль семьи в воспитании моральных качеств личности. Поощрение и наказание в воспитании детей.
5. «Здоровый образ жизни - основа успешной жизнедеятельности. Как уберечь детей от вредных привычек». На общешкольном родительском собрании мое выступление на тему: «Профилактика употребления ПАВ в подростковой среде».
6. Агрессивные дети. Причины и последствия детской агрессии. «Год прошел, мы повзрослели».

Воспитательная работа в классе осуществляется через организацию взаимодействия классного руководителя и детей с учётом принципов индивидуализации и дифференциации, оптимальной реализации возможностей детей.

Буклет «Первые проблемы подросткового возраста».

Советы на тему: «Предупредить - значит спасти».

Анкетирование «Знаю ли я своего ребенка?»

Беседа на тему: «Что нужно знать родителям об отношениях ребенка с друзьями».

Памятка «Первые проблемы подросткового возраста»

Буклет «Правовые основы семейного воспитания: права и обязанности родителей и детей»

Родительский онлайн - лекторий «Предупредить – значит спасти!»

Рекомендации родителям «Возрастные психолого-педагогические особенности подростков»

Памятка «Организация досуга учащихся на каникулах»

Памятки по противопожарной безопасности

Буклет «Терроризм-угроза обществу»

Буклет «Это должен знать каждый. Твое будущее зависит только от тебя»

28 февраля 2023 онлайн вебинар "Расту, развиваюсь, взрослею" (По репродуктивному здоровью, половому воспитанию обучающихся), которая организована и проводится ГБУЗ " Центр общественного здоровья и медицинской профилактики имени В. Р. Бояновой

15 марта 2023 онлайн семинар "Причины рискованного поведения подростка"

При поддержке Минпросвещения России в рамках нацпроекта «Образование» с 27 по 31 марта 2023 года в онлайн-формате прошла Неделя родительской компетентности «Мирная жизнь в меняющемся мире». Темы: Вызовы меняющегося мира, как объяснить это детям и как помочь. Профилактика деструктивного и отклоняющегося поведения у детей. День научной психологии. Помощь детям с нарушениями развития (ОВЗ и РАС). Техники самопомощи и восполнения ресурсного состояния.

29 марта 2023 года онлайн на «Час психолога» Тема: «Ребёнок плохо учится. Что делать родителям?»

Выступил педагог-психолог МБУ ДО "ЦДиК" г. Улан-Удэ Манхоева Анна Дашиевна

12 мая 2023 года Министерством образования и науки Республики Бурятия организовано общереспубликанское родительское собрание.

ПОВЕСТКА

1. Приветственное слово врио заместителя министра-председателя Комитета общего и дополнительного образования Минобрнауки РБ Цыренжапова Б.Б.
2. Приветственное слово Уполномоченного по правам ребенка в Республике Бурятия Ганькиной Н.В.
3. Доклад «Как предотвратить беду? Суицидальное и саморазрушающее поведение», Худякова И.С., старший методист ГБОУ «РЦО».

4. Доклад «Актуальные проблемы жестокого обращения с детьми», Сансанова Л.Б., главный внештатный специалист Минздрав РБ по медицинской психологии.
5. Доклад «Ребенок рассержен, расстроен, испуган... Как говорить с детьми о чувствах», Баранкова Н.В., кризисный психолог, региональный координатор проектов Национального института защиты детства.
6. Доклад «Об ответственности родителей при перевозке несовершеннолетних пассажиров», Шагдуржапова Н.Г., инспектор по особым поручениям Управления ГИБДД МВД по Республике Бурятия.
7. Доклад «Безопасность детей в летний каникулярный период», Савельева Е.С., инспектор УОДУУП и ПДН МВД по Республике Бурятия.
6. Разное.

Участие класса в жизни школы:

- 1 сентября состоялась линейка, посвященная празднику Первого звонка. Торжественное поднятие флага Российской Федерации.
- 5 сентября в 7 классе прошло первое занятие «Разговоры о важном» по теме: «МЫ – РОССИЯ. ВОЗМОЖНОСТИ – БУДУЩЕЕ»!
- 12 сентября прошел Кросс нации, посвященный Всемирному Дню трезвости, Петров К и Грудинин В заняли 1 и 2 места соответственно.
- 10 сентября учащиеся 7 класса приняли участие в Выставке-конкурсе рисунков и плакатов по ПДД: «Дорога в школу», «Я и автомобиль».
- 26 сентября по давней традиции нашей школы, прошел День здоровья, где в номинации «Перетягивание каната» 7 класс занял 2 место, в соревнованиях по футболу – 1 место.
- 27 октября Карбовская Виктория приняла участие в выставке декоративно-прикладного творчества «Осенний цветопад», где была отмечена дипломом.
- 4 октября 7 класс занял 1 место в выставке-конкурсе стенгазет и рисунков, посвященный Дню учителя.
- 5 октября прошел день самоуправления, посвященный Дню учителя.
- 6 октября Вокальный конкурс «Песни о доброте», 7 класс занял 2 место.
- 12 октября среди 5-7 классов конкурсная познавательная - развлекательная программа «Мы тянули репку» по мотивам русской народной сказки «Репка», где учащиеся 7 класса заняли 1 место.
- С 18 по 25 октября в рамках проведения предметной недели русского языка и литературы, ученики 7 класса приняли активное участие и получили награды. Приняли участие в конкурсе по аккуратному ведению тетрадей, в конкурсе "Знатоки русского языка", в поэтическом конкурсе "Дарите людям доброту", в школьной олимпиаде по русскому языку среди 5-9 классов, а так же в конкурсе рисунков "Герои-персонажи из басен И.А. Крылова".
- 20 октября, ребята поздравили наших поваров с профессиональным праздником.
- 26 октября состоялся общешкольный праздник Золотая Осень.
- 4 ноября в замечательный праздник - День Народного единства, на базе спортивного комплекса "Зенит", прошли соревнования по волейболу среди организаций с. Новая Брянь в поддержку солдат, находящихся на СВО.
- 7 ноября состоялся классный ЧС «Разговор о важном» по теме «МЫ - ОДНА СТРАНА!» мероприятие, посвященное Дню Героя Отечества, Бурятия «Никто не забыт и ни что не забыто»
- 8 ноября в рамках проведения мероприятия посвященного Дню Героя Отечества, Бурятии воспитателями совместно с психологами организована и проведена экскурсия на мемориал воинам-героям.
- 8 ноября прошел классный час « СИМВОЛЫ РОССИИ»
- 8 ноября 2022 в рамках Всемирного дня правовой помощи детям в ГБОУ «Новобрянская СКОШИ» года рабочая межведомственная группа в составе заместителя начальника УОЗР Шальковой С.С., зам. председателя РКДНиЗП Калинина А.Г., инспектор ПДН Цыреновой Н.В., представителей УФСИН, провели просветительское мероприятие, направленное на профилактику правонарушений.

09.11.2022 в рамках Недели психологии педагогами-психологами ГБОУ «Новобрянская СКОШИ» организовано мероприятие - «Частичка тепла», где ребята совместно с педагогами с большим удовольствием, раскололи и сложили дрова, организовали кормление домашних животных воспитателю нашей школы, чьи мужчины принимают участие в СВО и защищают нашу Родину.

16 ноября 2022 года мною проведено общешкольное просветительско-профилактическое мероприятие с учащимися 5-9 классов «Административная и уголовная ответственность несовершеннолетних» с использованием презентации.

16 ноября 2022 года в рамках проекта «Потерянная молодежь или будущее нашей страны» МКУ «Управление спорта и молодежной политики» АМО «Заиграевский район» в спортзале ДК «Зенит» с.Новая Брянь «Боевой Братство» Бурятии и в/ч РХБЗ провели мастер-класс по начальной военной подготовке, где приняли участие 7-9 классы.

18.11.2022 в кинотеатре «Зенит» в нашем поселке прошел киномарафон в поддержку семей военнослужащих и мобилизованных. В рамках киномарафона, наши ребята посмотрели фильм «Байкальские каникулы». Этот очень интересный, захватывающий, интригующий фильм длился полтора часа, но нам показалось, что он пролетел за одно мгновение. Сюжет оказался поучительным: призывал детей быть добрыми, дружелюбными и помогать друг другу.

30.11.2022 учащиеся 7 класса Грудинин В. занял 1 место в Международной интернет-олимпиаде по математике.

24.12.2022 учащийся 7 класса занял призовое место во всероссийском детском творческом конкурсе «Дед мороз-красный нос», Квитка Я.

28 ноября во Дворце культуры п. Новая Брянь праздничный концерт «Ты одна такая - любимая, родная!», посвященный международному Дню Матери.

С целью формирования правовой культуры молодых граждан нашей страны, продвижения идей Всеобщей декларации прав человека и Конституции Российской Федерации в общеобразовательные организации, воспитания личности, которую отличают устойчивые нравственные качества, осознания достоинства человека, 09.12.2022 в режиме видео урока проведено мероприятие «Всероссийский Единый урок» на тему: «Права человека». На данном внеурочном мероприятии совместно с ребятами и их законными представителями рассмотрены основные положения Конституции Российской Федерации, Всеобщей декларации прав человека и другие международные и национальные нормативные акты в сфере прав человека. По окончании мероприятия, в родительский чат был направлен буклет на данную тему.

01.12.2022 учащиеся 7 класса заняли призовые места во всероссийском детском творческом конкурсе «Мамино тепло», Карбовская В, Карнаков А, Хаснов А, Петров К, Грудини В.

08.12.2022 учащиеся 7 класса заняли призовые места во всероссийском детском творческом конкурсе «Зима в окно стучится», Карбовская В, Грудини В, Пушкарев А, Карнаков А.

15.12.2022 учащиеся 7 класса заняли призовые места во всероссийском детском творческом конкурсе «Мой любимый медведь», Сокольников А, Вашалкин А.

17.12.2022 гордость нашей школы – Петров Кирилл принял участие в открытом первенстве по вольной борьбе и занял 1 место.

18 декабря 2022г учащиеся 7 класса посетили мероприятие «Мир добра», приуроченное международному дню инвалидов и наступающему Новому году в Бурятском драматическом театре им. Х. Намсараева, они смотрели спектакль «Сказка о потерянном времени», приняли участие в развлекательном шоу с аниматорами, поиграли с Дедом Морозом и снегурочкой, получили сладкие подарки.

19.12.2022 проведено внеурочное мероприятие Разговоры о важном «День героев Отечества».

20.12.2022 Якуш Кирилл и Сокольников А приняли участие в общероссийском конкурсе «Разговоры о важном» и набрали 11 баллов из 15, 12 баллов из 15.

22 декабря общешкольные соревнования по ОФП на призы «Деда Мороза», где Петров Кирилл и Карбовская Виктория заняли 3 место, Грудинин Вадим-2 место.

26 декабря проведена предновогодняя акция в помощь нашим землякам-бойцам СВО.

28 декабря 2022 года в школе прошёл долгожданный Новогодний праздник для учащихся 1-11 классов. Новый год для детей – это пора сказок и чудес. В это время дети ждут прихода Деда Мороза, Снегурочки и, конечно же, подарков.

29.12.2022 учащийся 7 класса занял призовое 2 место во всероссийском детском творческом конкурсе «Новогодняя мастерская», Сокольников А.

29.12.2022 учащийся 7 класса занял призовое 3 место во всероссийском детском творческом конкурсе «Зимний спорт», Якуш К.

В рамках проведения недели математики, которая проходила в период с 10 по 17 января 2023 года готовились заранее. Мероприятия разработаны различные по форме и содержанию. Ребята 7 класса приняли активное участие. Во всём удалось заинтересовать обучающихся. По огромному количеству участников конкурсов можно сказать, что учащиеся школы проявляют действительно живой интерес к области математики. Им свойственна природная наблюдательность, изобретательность и творческая активность. Кроме всего прочего – это еще и возможность проявить себя для каждого. Ребята получили грамоты и дипломы: Квитка Я, Карнаков А, Ващалкин А, Грудини В, Якуш К, Петров К, Жамбуев В, Хасанов А.

Команда 7 класса «Великие математики», занявшая 1 место, команда «Юные мудрецы», занявшая 2 место в уроке-игре «Математический брейн-ринг».

18.01.2023 посетили кинотеатр, посмотрели замечательный и добрый фильм "Чебурашка". Дети остались очень довольны.

В целях повышения уровня заинтересованности учащихся физической культурой в ведении здорового образа жизни в период с 17.01.2023 по 24.01.2023 в нашей школе проведена неделя Физической культуры и спорта. Мероприятия, проводимые в рамках Недели, проходили живо и интересно. Учащиеся были очень активными. Во время проведения мероприятий, ребята проявляли все свои лучшие качества: целеустремленность, дисциплинированность, творческая самореализация. По окончании мероприятия на общешкольной линейке ребят наградили. Учащиеся 7 класса завоевали призовые места: в номинации "Хоккей на полу" и в спортивной викторине "Физическая культура и спорт" наш класс занял 1 место. Ващалкин Алексей занял 2 место в конкурсе рисунков. В номинации "Самый сильный" среди мальчиков Грудинин Вадим занял 1 место, Петров Кирилл занял 2 место. Среди девочек Карбовская Виктория заняла 1 место. В номинации "Самый меткий" среди мальчиков Хасанов Артём занял 2 место. Среди девочек Карбовская Виктория заняла 2 место.

26.01.2023 в школе состоялся День именинника, поздравляли зимних именинников. Наши ребята активно принимали участие, было очень весело. Сокольников А и Грудинин В были главными героями мероприятия – Микки-Маусами.

02.02.2023 учащиеся 7 класса заняли призовые места во всероссийском детском творческом конкурсе «Из конструктора я соберу», Сокольников А, Хасанов А, Квитка Я, Петров К, Карбовская В, Ващалкин А, Жамбуев В, Якуш К.

В период с 01.02.2023 по 14.02.2023 7 класс принял участие в акции «Дарите книги с любовью», Скольникову А и Грудинину В объявлена благодарность.

В феврале 2023 Петров Кирилл и Сокольников Алексей, приняли участие в спортивных соревнованиях по лыжным гонкам и заняли 1 и 2 места соответственно, за что награждены грамотами.

10.02.2023 юноши 7 класса приняли участие в сборной команде ГБОУ СКОШИ в республиканских соревнованиях по хоккею и заняли 4 место.

В феврале 2023 Карбовская Виктория приняла активное участие в литературной акции "Читаем друг другу-читаем по кругу" и награждена почётной грамотой.

В период с 07 по 14 февраля предметная неделя биологии и географии проведена и в нашей школе. По результатам которой, 7 класс занял 1 место в конкурсе «Ребусы, загадки и кроссворды». За активное и творческое участие, а так же за инициативу, креативность, интерес, энергию, активность, участие во всех мероприятиях 7 класс награжден двумя грамотами.

17.02.2023 в преддверии 23 февраля были поведены соревнования между школами поселка. Соревнования проходили по различным видам спорта. Участвовало 6 команд. Победившие в личном первенстве учащиеся были награждены ценными подарками и почетными грамотами. 7 класс показали прекрасные результаты, заняли первые места во всех номинациях (1 место в номинации «Разборка-сборка АК-74», «Поднимание туловища»- Петров Кирилл, 1 место «Надевание противогаса» - Грудинин), общекомандное 1 место ГБОУ Новобрянская СКОШИ.

28.02.2023 в нашей школе состоялся Вокальный конкурс "На страже мира и добра". Все учащиеся школы приняли участие. 7 класс занял 1 место. Вика Карбовская заняла 3 место.

В феврале 2023 учащиеся 7 класса приняли участие в районном конкурсе детского рисунка «Сагалган 23» среди образовательных учреждений Заиграевского района, за что получили сертификаты – Грудинин В, Сокольников А, Квитка Я.

В феврале 2023 учащиеся 7 класса в преддверии Дня защитника отечества приняли участие во Всероссийском конкурсе рисунков музея Победы «Защитники Отечества», за что получили сертификаты –Сокольников А, Квитка Я, Петров К, Жамбуев В, Хасанов А, Грудинин В.

В целях профилактики употребления несовершеннолетними наркотических и психотропных веществ, 01.03.2023 учащиеся 7 класса приняли участие, где была предоставлена объективная информация о наркотических веществах, их воздействии на человека и последствиях применения.

01.03.2023 "А ну-ка, парни!" - традиционное школьное мероприятие, которое посвящено Дню Защитника Отечества. В соревнованиях приняли участие две команды, в состав одной из них входили учащиеся 7 класса. Победила школьная дружба.

В рамках недели истории в период с 28.02.2023 по 07.03.2023 в школе проведена неделя истории, ребята 7 класса вновь приняли активное участие. Заняли призовые места: Квитка Ярослав занял 3 место в исторической викторине среди 7 класса, Грудинин Вадим и Хасанов Артем заняли 2 место в исторической викторине среди 7 класса, Сокольников Алексей занял 1 место среди 7 класса и 1 место среди 9 класса.

16.03.2023 для учащихся 7 класса проведена экскурсия по достопримечательным местам Заиграевского района.

18.03.2023 Петров Кирилл в VI Республиканском турнире по вольной борьбе, на призы главы муниципального образования «Заиграевский район», посвящённый памяти воинов Николая Русина и Сергея Тютрина, занял 3 место.

22.03.2023 учащаяся 7 класса Карбовская В заняла призовое 3 место во всероссийском детском творческом конкурсе детского рисунка «Фантастические животные».

24.03.2023 ученица 7 класса Карбовская Виктория в паре с преподавателем русского языка и литературы Абидуевым ВБ приняли участие во II Республиканском вокально-хореографическом конкурсе "Две звезды" с песней "Катюша".

29.03.2023 с ребятами посетили такой прекрасный концерт театра оперы и балета, наполненный шикарными номерами «Искусство внутри».

29.03. 2023 Сокольников А занял 2 место по бадминтону в общешкольных соревнованиях. Петров К занял 1 место по бадминтону в общешкольных соревнованиях.

30.03.2023 Хасанов Артём и Сокольников Алексей заняли первые места в поэтическом конкурсе "Любимые стихи. Читаем вслух".

31.03.2023 ученик 7 класса Петров Кирилл занял первое место в общешкольном мероприятии в номинации «Лучшее портфолио ученика».

В марте 2023 Петров Кирилл (секция предметов гуманитарного цикла), Карбовская Виктория (секция краеведение) заняли вторые места в 7 Республиканской научно-практической конференции «Шаг в будущее».

06.04.2023 7 класс принял участие во Всероссийском конкурсе детских рисунков "Любимая книга детства" ребята заняли 1 места: Сокольников А, Карнаков А, Якуш К, Квитка Я, Жамбуев В, Грудинин В, Хасанов А.

06.04.2023 в нашей школе прошло мероприятие «Мой учитель самый классный классный», приуроченное к году педагога и наставника. Было представлено к просмотру и защите прекрасные презентации и видеоролики, где каждый учитель совместно с учащимися своего класса смог создать подходящую атмосферу, чтобы продемонстрировать свои успехи и взаимоотношения, где 7 класс занял первое.

10.04.2023 7 класс принял участие во Всероссийском конкурсе детских творческих работ "Бескрайний космос" ребята заняли 1 места: Ващалкин А, Карбовская В, Заганшин А.

07.04.2023 МАУ ДО "Онохойский Дом детского творчества"организовали районный конкурс рисунков ко Дню космонавтики "Мы к звёздам проложили путь", призерам вручили дипломы: Сокольников А, Ващалкин А, Квитка Я, Грудинин В.

12.04.2023 7 класс принял участие в школьном фотоконкурсе «Я и спорт», приуроченное к всемирному дню здоровья, Ващалкин А занял 1 место.

17.04.2023 Петров К занял 2 место в 8 Всероссийском конкурсе «Гордость страны» в номинации «Лучшее портфолио».

В рамках всероссийской межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции "Дети России - 2023", Хамагановой В.В., инспектором по делам несовершеннолетних ОУУП и ПДН ОМВД России по Заиграевскому району, 19.04.2023 с ребятами нашей школы проведена профилактическая беседа, направленная на формирование правового сознания и законопослушного поведения.

21.04.2023 Петров Кирилл занял 3 место по вольной борьбе в открытом первенстве Петровск-Забайкальского района.

В период с 18 по 25 апреля в нашей школе проведена неделя психологии. Учащиеся 7 класса приняли активное участие и сегодня на линейке были награждены. 1 место у Сокольников Алексея, 2 место у Карбовской Виктории в номинации "Таблица Шульцэ". К конкурсу "Счастье жить" Квитка Ярослав занял 3 место. За участие в этом же конкурсе награждены Хасанов Артем, Карбовская Виктория, Петров Кирилл, Сокольников Алексей.

25.04.2023 в нашей школе состоялся концерт, который для нас организовала Новобрянская музыкальная школа.

26.04.2023 в нашей школе состоялся субботник. 7 класс принял активное участие.

27.04.2023 учащиеся 7 класса совершили культурно-познавательный тур в ДК «Зенит», где побывали в музее семейских, поиграли в игры, послушали историю и быт народа.

27.04.2023 в школе состоялась выставка творческих работ учащихся.

28.04.2023 Сокольников А принял участие в 6 Республиканской олимпиаде по русскому языку среди учащихся СКОУ 8 вида, за что награжден дипломом.

03.05.2023 в библиотеке ДК Зенит прошло военно - патриотическое мероприятие, учащиеся 7 класса посетили это мероприятие, было очень интересно, просмотрели видео ролики послушали о героях Великой Отечественной войны!

03.05.2023 в школе прошло много акций к 9 мая в необходимом формате: окна победы, бессмертный полк, поднятие флага, портреты героев на авто. Ребята 7 класса активно принимали участие.

05.05.2023 учащиеся 7 класса приняли участие в Республиканском Фестивале, посвященном 100 летию Республики Бурятия «Пою мою Республику» среди воспитанников СКОУ РБ.

11.05.2023 для учащихся 7-9 классов медицинским психологом ГАУЗ "Заиграевская ЦРБ" Мариной Максимовной Александровой проведено просветительское занятие с элементами тренинга "Личная гигиена".

12.05.2023 учащиеся 7 класса приняли участие в 7 Республиканском Фестивале детского творчества «Весенний перезвон» среди воспитанников СКОУ РБ.

14.05.2023 Сокольников Алексей – ученик 7 класса занял первое место в Республиканском открытом ринге по кикбоксингу.

16.05.2023 в нашей школе прошёл конкурс чтецов «Мы о войне стихами говорим», посвященный 78-годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В конкурсе приняли участие ученики 1-11 классов. За чтение стихотворений ученики 7 класса заняли призовые места - 1 место заняла Карбовская В, 2 место занял Сокольников А, 3 место занял Петров К.

17.05.2023 7 класс принял участие (стояли в карауле) в открытии «Парты героя», в честь героически погибших на СВО выпускниках школы.

6 детей из 7 класса получили Пушкинскую карту.

Исходя из всего вышесказанного, определены следующие воспитательные задачи на 2023-2024 учебный год:

1. Продолжить работу по сплочению подросткового коллектива, воспитывать чувство товарищества. Развивать у учащихся организаторские навыки.
2. Повышать уровень воспитанности в классе.
3. Усилить роли осознанного приобретения знаний в ходе учебного процесса.

4. Проводить беседы с родителями в помощь учащимся. Организовывать работу по повышению успеваемости в классе.
5. Воспитывать у учащихся чувство патриотизма, гражданской ответственности, проявляющейся в поступках, в отношении к учебе и труду, друг к другу, Родине, умения самостоятельно принимать решения, выражать своё мнение, творчески мыслить».